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Ob6bsiCHM paBeHCTBA. 3anOMHW.

2-2= 4 4:2=2

2-3=0 6:2=3 6:3=2
2-4= 8 8:2=4 8:4=2
2-5=10 10:2=25 10:5=2
2-6=12 12:2=06 12:6=2
2-7=14 14:2=7 14 .7 =2
2-8=16 16:2=28 16 :8 =2
2-9=18 18:2=9 18:9=2

1. CoctaBb BblpaxeHud. Hangn nx sHavyeHus.

[Henvmoe 8 8 12 12 18 | 18
[lenuntenb 2 4 2 6 2 9

2. Bblumcnw.

75 -39 100 — 54 52 + 19 39 + 39
65 — 39 100 — 64 62 + 19 38 + 38

3. Hangu nponyuweHHble 4yncna.
e [lpounsseneHue yncen 2 u 2 paBHO YaCTHOMY
ymncen 16 n 2.
® YacTtHoe umcen 18 n 2 meHblLue yncna 16 Ha (2.



4. CocTtaBb BblpaxeHusi. Hangn nx sHadeHus.

12 - 2 18 - 2 [ |2
V' N V'
? |+ |29 ? |+ |33 21=19
V' V' V'
? ? ?

5. CocrtaBb 3agadvy. CoctaBb 0bpaTHble 3aayn.

[Tyrosuy, Ha KonuyecTBo Bcero
OLHOM MuaXake NUa)KakoB nyrosu
? 2 10

6. [ononHu 3agady No PUCYHKY. z
Pewwin 3agadyy.
TornwmHa CTonkn U3 oguHa-
KOBbIX KHUI — |2 cM. Tonwu-
Ha KaXXOoW KHUrm — 2 cMm.
CKONbKO KHUTI B cTONKE?

7. Hanmgn nepumeTtp npAMoyrosibHMKa, ecnu ero
AnvHa — 6 ¢M, 4To Ha 4 cMm BonblLue ero LUMPUHBI.

3akoH4uM npeanoxeHune: «4acTtHoe umncen 14 u
2 paBHO...»

| 1. Bbluncnu.
: 10 : 2 10:5 18 :9 18 : 2
!

2. lNpurotosunn 14 n Komnota M pasnunun B
7 6aHoK, NOPOBHY B Kaxayto 6aHKy. CKONbKO
NNTPOB KOMMOTA HanNunn B Kaxgyro 0aHKy?



